

Αρχιεπίσκοπος: Το ιστορικό της χρέος έναντι στην πατρίδα θα συνεχίσει η εκκλησία

Η εκκλησία της Κύπρου θα συνεχίσει το δρόμο του ιστορικού της χρέους έναντι στην πατρίδα, ανέφερε ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου, Χρυσόστομος κατά τα αποκαλυπτήρια του μνημείου ηρώων και πεσόντων της Αφάνειας στον προαύλιο χώρο του ναού του πολιούχου Αγίου Αρτεμίου και πάντων των Αγίων.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, ο Κύπρου Χρυσόστομος είπε ότι η εκκλησία "αντλούσα από τις ζειδωρες και εύχυμες πηγές της το θυσιαστικό αυτό πνεύμα της θείας προς την Ελευθερία αγάπης και εκφράζουσα τους ενδόμυχους πόθους του Ποιμνίου Της, θα συνεχίσει το δρόμο του ιστορικού της χρέους απέναντι στην Πατρίδα μας".

Θα συνεχίσει, πρόσθεσε, το δρόμο του καθήκοντος και της τιμής μέχρις ότου ροδίσει στην πατρίδα μας η αληθινή ελευθερία και δικαιοσύνη, σύμφωνα με τις πανανθρώπινες αξίες του δικαίου, και τις παραδεδομένες αρχές τού ΟΗΕ και της ΕΕ.

Σήμερα, είπε, αποτιούμε τον οφειλόμενο φόρο τιμής και καταθέτουμε τις δάφνες και τις μυροίνες της ευγνωμοσύνης μας προς τους πεσόντες και αγνοουμένους της σκλαβωμέ-



νης Αφάνειας "και διακρύσσουμε ενώπιον των ιστορικών τους μορφών ότι θα συνεχίσουμε τον υπέρ της ελευθερίας αγώνα τους, μέχρις ότου η χρυσόπερος ίρις αναγγείλει το φέγγος της ποθινης ημέρας της εθνικής απολύτρωσης από τα τουρκικά στρατεύματα και από τον παράνομο εποικισμό της κατεχόμενης πατρίδας μας". Θα συνεχίσουμε, πρόσθεσε, απόπει τον αγώνα τους, μέχρις ότου η γλυκιά αύρα της ελευθερίας δροσίσει τις ψυχές μας.

Μέσα μας αισθανόμαστε, ανέφερε ο

Αρχιεπίσκοπος ότι οι μορφές όλων των θυσιασθέντων και αγνοουμένων θα σελαγίζουν αθάνατες και στο διπνεκές θα καταυγάζουν τους γαλάζιους ορίζοντες της υπομένουσας πατρίδας μας και θα μας θυμίζουν το χρέος μας προς αυτήν. Το πνεύμα της θυσίας τους θα ανοικεί συνεχώς στις ψυχές μας, θα πλημμυρίζει με υπερφάνεια τους οικείους τους, θα χαλυβδώνει τη θέληση των νέων για αγώνα και θα οδηγεί τις σκέψεις και τα βήματα όλων μας προς τα υψηλά ιδεώδη της Αγίας μας Ορθόδοξου Εκκλησίας, της πατρίδας και της ελευθερίας, κατέληξε.

Ευχήθηκε τέλος στους οικείους των πεσόντων και αγνοουμένων, στους πρόσφυγες από την Αφάνεια και τις άλλες τουρκοκρατούμενες περιοχές και σε όλους τους παριστάμενους, καλά Χριστούγεννα και ευλογημένο το επικείμενο νέο έτος.



Συλλυπητήρια ΠτΔ σε Τουρκία και Αίγυπτο

Τα συλλυπητήριά του έστειλε μέσω twitter ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης, σε Τουρκία και Αίγυπτο για τις βομβιστικές επιθέσεις σε Κωνσταντινούπολη και Κάιρο.

Ο ΠτΔ αναφέρει χαρακτηριστικά: Καταδικάζω έντονα την αποτρόπαια πράξη τρομοκρατίας στην Τουρκία. Τα ειλικρινή μου συλλυπητήρια στην κυβέρνηση και τον λαό της Τουρκίας.

Σε δεύτερη ανάρτησή του, ο Πρόεδρος αναφέρει: Η τρομοκρατία δεν μπορεί να γίνει ανεκτή. Τα ειλικρινή μου συλλυπητήρια στην κυβέρνηση και τον λαό της Αιγύπτου.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήσετε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138